B Tabnuue 7 nepunopos: 1,2,3-Mmansble
nepuoasbl; 4,5,6-6onbLine, 7-
He3aBepLUeHHbLY

ONeKTPOoHHad
opbutans
HENTPO
H

MPOTOH



[lepuof - eopusoHmarnbHbie psiObl 351EMEHMOS,
KOMmMopble Ha4yUuHaromes akmusHbIM Memarisiom
U 3aKaH4u8aromcsi UHepPMHbIM 2a30M.
B nepunoae metannnyeckme CBOUCTBA
ocnabeBatoT, HEMETasMMYeCKme
YCUIMBALOTCA.

[ pynna — eepmukarnbHble cmonbuku
3/IEMEeHMos8

cocmosduwue u3 arnasHou u noboyHou noozpyniri.
ArieMeHmabI 2r1a8HoU rnoo2pyrrbl 8X005iM 8
bornbwue u marsble nepuooskl, a MoboyHoU —
moJsibKo 8 boribuwiue.



PopMbl 3NEKTPOHHbIX
(aTOMHbIX) opbuTaneun:

G - LLapooOpa3Hasn- s- ANEKTPOHbI

> -raWTens-p-

3NEeKTPOHbI

- «pOoMaLLKa» - d- ANIeKTPOHbI




N3O0TOIN

. Pa3HOBI/ILI,HOCTI/’21IOMOB OOHOro U TOrO Xe
9NEeMeHTa C 0OANHAKOBbIM YACIOM
NPOTOHOB, HO pPa3HbIM YACITOM HEUTPOHOB.

A=Z+N N=A-Z

A- MaccoBOe€ 4Yu1CIlo,

Z- 3apaq aapa (nopagkoBbivi HOMeEP anemMeHTa)
N- YMCNO HEUTPOHOB



35 37
17C L 17 C L
N=35-17/=18 N=37-17=20
75% 25%

35*0,75+37 *0,25=35,5

ATOMHaa Mmacca XMMMNUYECKOro aremMmeHTa ecms
arnzebpau4vyeckas cyMma MaccoshbiX 4YUcersl 8CEX €20
Uu30Mmaorios, 834MmbIX 8 NPOUEeHMHOM OmHoweHuu
coasiacHo Ux pacripocmpaHeHHoCcmu 8 rpupooe.



MeToauka HanucaHus

3NIeKTPOHHbLIX U rpadnyecknx

AA ™ "
9

N=2h2

N — makcumarnbHoe KonmMyecTBO 3NeKTPOHOB B Nepuose,

N

N — Homep nepuoaa ( rmaBHOE KBAHTOBOE YMCIIO0)

2
=1 N=2 *12= 2 ( 1- aNeKTpPoOHHAaA A4YeunKa)

n
n =2 N=2*2 =8 (4-3N1eKTPOHHbIEe A4YEeUKHN) n T.4.



 [lpnHumn INaynu — e amome He Moxxem 6bimb
08y x arileKmpoHos, obriadarouwjux oOUHaKo8bIMU
ceoucmeamul.

* [lpasurio ['yHOa — 8 p — s4elKax 3/11EKMPOHbI
pacriosia2zaromcs Kaxxobil 8 omoesibHoU S4euKe
10 OOHOMY C OOUHaK08bIM CITUHOM.
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